



## KAKO SE OSEĆATE OVIH DANA?

Osećate li veliki energetski naboj, možda veoma intenzivne uplive naelektrisanja na svim nivoima?

NE, NE NIJE TO SAMO PLUTON UŠAO U VODOLIJU!

Toliko planetarnih prelaza i promena je aktuelno ovih dana da se može reći da mnogi među nama osećaju kao da se nalaze u epicentru nekog ozbiljnog događaja koji potresa čitavu planetu, ili bar u neposrednoj blizini epicentra.

Najpre je Saturn ušao u znak Ribe i pokrenuo umetnost gradnje i oblikovanja u svima nama, pokrenuo pitanja vernosti sopstvenoj intuiciji, odanosti svojim snovima, pokrenuo mnoga prilagođavanja.

Pluton je baš ovih dana ušao u znak Vodolije, ali on je veoma daleka planeta i zbog svog sporog kretanja deluje mnogo više na planetarnom, kolektivnom nivou.

Naravno, možemo osetiti i na individualnom nivou ovu vibraciju u vidu portage za sopstvenom istinom, za našim jedinstvenim DNK kodom koji zna sve.

Ipak, dodajmo ovde i Marsa koji ulazi u znak Raka i podgreva naše vode, pokreće naše emocije na rad, u kreaciju. Mars je lična planeta, iako predstavlja naše duboko nesvesno ume da se ispolji veoma neposredno u vidu reaktivnosti.

Stvarno postoji mnogo razloga da snažno osećamo unutrašnju vibraciju, da osećamo potrebu za promenom.

Međutim, to nije sve!

Za ovako lično osećanje (osetljivost, naboj, naelektrisanje..) svakog pojedinca ipak mora biti uključena neka od ličnijih planeta, a najličnija je Sunce!

Velike događaje na Suncu oseća svaki pojedinac zbog njegovih blagorodnih elektromagnetnih uticaja.

Interesantni astronomski događaji kao što su Sunčevi vetrovi uobičajeno su polje istraživanja astronoma koji su 18.-21. marta uočili velike aktivnosti na Suncu, snažni Solarni Tornado i na osnovu toga su predvideli za naredni period niz olujnih vetrova umerenog nivoa G1. Međutim, 23.-24. marta dogodio se iznenadni proboj koji je magnetno polje zemlje skinuo skoro na 24h. NASU i druge astronome sveta iznenadio je izuzetno jak geomagnetni olujni udar višeg nivoa G4 u predelu centralne Amerike. Golim okom je bilo moguće videti prelivanja crvene i zelene boje i izuzetne stubove Aurore. Ovaj uticaj oseća čitav SOLARNI sistem, a to znači i najsitnija ćelija iz sastava, tako i stanovnici planete Zemlje.

Sunčev (solarni) vetar, a naročito Tornado je struja naelektrisanih čestica, plazme koju izbacuje gornja atmosfera Sunca. Čestice uspevaju da delimično pobegnu iz Sunčevog gravitacionog polja zbog visoke temperature korone i porasta energije tokom procesa kretanja. Dejstvo Sunčevog vetra povezano je sa mnogim fenomenima, među kojima su geomagnetna oluja, polarna svetlost, aurore i repovi kometa koji su uvek usmereni suprotno od Sunca. Sastav Sunčevog vetra u heliosferi je identičan sastavu korone. To je plazma, 95% jonizovani vodonik, 4% dvostruko jonizovani helijum i mali deo drugih jona.

Budući da je solarni vetar plazma, tako ima karakteristike plazme, a ne gasa, izuzetno je provodljiv, nosi sile Sunčevog magnetnog polja sa sobom. Dinamički pritisak vetra dominira nad magnetnim pritiskom u većem delu Sunčevog sistema, tako da magnetno polje u suštini stvara spiralu. Plazma koja se usled vetrova i oluja smešta u međuplanetarnom prostoru je odgovorna za jačinu Sunčevog magnetnog polja. SOLARNI vetrovi pojačavaju Sunčevo magnetno polje i do 100 puta što zapravo drži SOLARNI sistem uvek na okupu.

Astrološki posmatrano, odlično vreme da se setimo našeg centra jedinstvenog, da osvestimo sve dragocene posede, osvetlimo što treba, spržimo šta nam više ne služi i opet dobijemo pročišćenu energiju ... (peace of cake 🌀 🙌 )

Smestiće se još pored prelazaka Plutona i Marsa i energija Ekvinoksa i Mladog Meseca u Ovnu od 21. marta 2023, koja je takođe izuzetno snažna obzirom da Ovan egzaltira Sunce.

Oni koji su veoma osetljivi na elektromagnetne frekvencije verovatno će vrlo osetiti ovu super energiju.

Istraživanja dokazuju da geomagnetne oluje mogu izazvati velike energetske promene, jer utiču na naše ljudsko elektromagnetno polje koje nas može izmeniti i transformisati na najdubljem ćelijskom nivou.

Za vreme solarnih oluja, masa svetlosne energije infiltrira se u Zemljinu atmosferu i apsorbcija može biti prekomerno stimulatívna; tako da možemo primetiti da se naša energija, kao i energija ljudi oko nas, osećaju vrlo intenzívno, kao da su svi super razdražljivi, emotívni, anksiozni, umorni, osetljivi još sa 2 metra razdaljine ili pod velikim stresom.

Tokom ove energetske promene mogući su razni simptomi koje možemo primetiti kako čitavim našim bićem od energetske do fizičkog tela, preko okolnih ljudi, do svih okolnosti i događaja na planeti..

Možda primetite na nivou fizičkog tela osećaj naboja elektriciteta, osećaj zujanja i vibriranja, dok energetske telo vidno buja, kao da raste.

Osećaj različite realnosti odnosno stvarnosti od onih oko nas, nešto kao "na različitoj talasnoj dužini".

Unutrašnja navigacija nije sinhronizovana, osećaj izgubljenosti.

Kao da sve podleže alternativnim vremenskim okvirima. Čini se da vreme prolazi previše sporo ili prebrzo, što dovodi do osećaja zbunjenosti koje je doba dana, dan u nedelji ili datum.

Mogu se javljati nesporazumi, kao i problemi u komunikaciji.

Elektronika i tehnologija su na "udaru" pa mogu neispravno da rade, kao i da se javljaju iznenadni padovi sistema, proboji, ili pak ne mogućnost dobijanja signala.

Nespretnost, zaboravnost i osećaj kao da su telo i duša izvan poravnanja, konstatacija da se život vrti u krugovima, praveći deset koraka unazad za svaki korak koji napravimo napred.

Glavobolje usled pritiska i opšti bolovi, bolovi uglavnom u području stomaka (solarni pleksus), simptomi nalik gripu, zvonjava u ušima ili bol.

Takođe, moguće su serije osećanja izuzetnog umora, iscrpljenost, nedostatak energije, nesаница, poremećaj sna (buđenje između 2 i 5 ujutro), intenzívni snovi ili noćne more.

Intenzivna glad ili žeđ, promene na planu ishrane. Moguća je osetljivost na određene namirnice i pića.

Iznenadni napadi razdražljivosti, panike, tuge, nervoze, ljutnje, brige, straha, anksioznosti, stresa, kao i osećaj preplavljenosti. Jednostavno neka opšta nategnutost kao da smo u sred borbe ili da učimo da letimo, adrenalin kao da nekud trčimo, jurimo, nestrpljivost, frustriranost, osećaj kao da će se dogoditi nešto ogromno, ali nismo sigurni šta i kada.

Poteškoće se mogu javiti kod opuštanja, naročito u vratnom delu prilikom okretanje glave, osećaj skraćivosti pokreta. Uglavnom zbog stalnih glasni misli koje bubnje i prezauzetog uma, javlja se osećaj potpune iscrpljenosti, istrošenosti.

Naglašena izuzetna osetljivost svih čula - svetlo deluje prejako i blještavo, svaki zvuk previše bučan, a dodir je skoro bolan. Ukus je drugačiji, izmenjen, a mirisi jači od uobičajenih.

Javiće se neodoljiva potreba za povlačenjem u samoću, na neko mirno, blago osvetljeno mesto na kome atmosfera obećava vrlo malo smetnji.

Kako je energija pokrenuta sa Sunca, treba biti svestan da se za svesnošću upravo i traga. Sve se ovo događa kako bi se okrepili energetski, posvetili sebi, sada i ovde, stvarno.

Ovo je vreme za ispitivanje stvarnosti, svrhe i smisla života. Sagledavanje svih i svega sa većom jasnoćom, rušenje iluzija. Naglašena je sposobnost uočavanja istina koje su odavno još skrivene. Konačno dobijamo i neke dugo očekivane odgovore. Možemo doživljavati vrlo živopisne "snove na javi" i uvide koji kao da se pojavljuju niotkuda u vidu slika ili čak kratkog filma.

Moguće je svesno uočavati sinhronicitete, u vidu određenih brojevni, slovni, pa i razni drugih obrazaca .

SVE ŠTO JE OSTALO U NAŠIM ĆELIJSKIM SEĆANJIMA, ZBOG PROŠLE TRAUME ZAGLAVLJENO, JOŠ NIJE OBRAĐENO, PODIĆI ĆE SE NA POVRŠINU TAKO DA SE KONAČNO MOŽE ZACELITI I OČISTITI IZ NAŠEG SISTEMA. AKO KRENEMO U OLUJU SA POZITIVNIM, UVAŽAVAJUĆIM I OPTIMISTIČNIM NAČINOM RAZMIŠLJANJA, PODIĆI ĆEMO STARE OBRASCE PONAŠANJA, I TAKO NAUČITI VAŽNE LEKCIJE, VIBRIRATI NA FREKVENCIJAMA KOJE NAM OMOGUĆAVAJU DA PRIVUČEMO I PRIMIMO ONO ČEMU SE NADAMO I U ČEMU SE MEĐUSOBNO USKLAĐUJEMO.

Postajemo svesniji energetskih polja drugih ljudi i tako izrazito osetljivi na negativnost, udaljavaćemo se od drame i sukoba.

Više ništa ne moramo, ništa ne treba prisiljavati, dozvoljavajući onome što teče slobodno da teče i puštajući ono što ne teče da ostane sa strane na obali, ili da ode.

Kako Sunčevi vetrovi zrače poljem naglašavajući Sunce iz znaka Ovan, svakako da će ova snažna energetska bura doprineti osećaju hrabrosti, snage i spremnosti da počnemo da čistimo staro, detoks, presečemo i započnemo potpuno novo poglavlje, osećajući se istovremeno samouvereno i motivisano, znajući da su pred nama veličanstveni susreti. Sva ova energija biće satkana u opštoj atmosferi i nećemo joj uteći kao što neće ni ona nama. Specijalno će se izraziti u oblasti života kojom vlada znak Ovan u našem natalnom horoskopu.

Geomagnetne oluje su intenzivna transformaciona sila koja može doneti izuzetno buđenje, povezati nas sa unutrašnjim i spoljašnjim univerzalnim znanjem i mudrošću.

Da bismo se povezali sa ovom visokom energijom, podigli našu vibraciju tako da racionalno profitiramo, vibriramo iznad negativnih efekata solarne aktivnosti, preporučuje se odmor i svesno odvajanje vremena od užurbanog rasporeda, posvećivanje sebi.

**PREPORUKA KAKO BI LAKŠE PRIHVATILI OVAJ ENERGETSKI KOVITLAC, BURU, OLUJU, ORKAN...**

🚰 Piti što više prečišćene vode ili filtrirane,

💧 Vodeni dan omogućava da budemo lagani i protočni što srčanoj čakri, našoj vodi najviše prija

🍊🍋🥑🍎 Možemo odabrati visoko kvalitetnu vibratorno najsnažniju hranu, sirovo voće i povrće ili bareno.

🌳🌱 Šetnja u prirodi, provesti neko vreme u zelenilu, iskoristite svaku priliku za bosonogu šetnju

🛁 Slane kupke, 🧴 pročišćenje aure sa soda bikarbonom

🧘♀️❤️🙏 Meditacija i ostanak u sopstvenim zamislima, nega i podrška namerama i odlukama

🚫🚫🍵🍷🍺🍹 Izbegavati kafu i alkoholna pića, lekove, razne stimulanse, bustere

Razmislimo o tome od čega smo...

⚡ Sve je energija, sve je sačinjeno od energije! ⚡

😊 ..A onda se otvorimo.. 😊

Udahom svesnim,  
izdahom potpunim  
i tako naizmenično...

☀️ Uživajmo u ovim jedinstvenim darovima i mogućnosti da pokrenemo sopstvo putem koji jasno odaberemo!

Podsetimo se da svesna misao i namera mogu odmah da izmene način na koji razmišljamo i osećamo se. ☀️

😊 Udahnimo onda opet svesno duboko, oprostimo, pustimo i predajmo se. 😊

😊😊😊😊 Vežbajmo ljubaznost, saosećanje, prihvatanje i empatiju.

🌀 🧠 🧠 🧠 Osvestimo ponavljajuće obrasce, misli i osećaje.

🖨️ 🖨️ 🖨️ 🖨️ 📺 📺 📺 📺 📺 📺 📺 Kada god smo u mogućnosti, privremeno isključimo svu tako blisku tehnologiju od koje se ne odvajamo, naročito onu "na dodir" i sve što osećate energetski toksično ili što isušuje.



Oni koji su veoma osetljivi na energiju često se probude ujutro iz solarne oluje sa visokom, pa čak i hroničnom anksioznošću, osećajući kako im telo intenzivno vibrira, i nisu u stanju baš da razumeju zašto ili odakle je to nastalo.

Transformacija može biti toliko snažna da ljude može dovesti u stanje i mogućnost da napuste bilo koji odnos ili dinamiku koja im nanosi bol ili uništenje.

Poznato je da solarne oluje utiču na naše unutrašnje sinhronicitete, unutrašnji biološki sat koji kontroliše naše vreme spavanja i budnosti. Tačnije naša Pinealna žlezda podleže elektromagnetnoj energiji, stvarajući porast Melatonina i na taj način ometajući naš san, sa vrlo naglašenim iskakajućim efektima na našu intuiciju (mogući su učestali AHA! momenti) kao i poremećaj sinhronizacije svojevrsne orijentacije. Mogući su poremećaji obrazaca sna, iscrpljenost kao i vrlo živopisni snovi tokom solarne oluje, takođe registruje se izuzetna aktivnost na polju intuicije i izražena psihička budnost.

Naša pinealna žlezda, takođe poznata kao naše „treće oko“, oseća svetlost i povezana je usko sa prosvetljenjem. Veruje se da poboljšava psihičku svest, aktivira svest i predstavlja vezu između fizičkog i duhovnog sveta. Kada je naše treće oko potpuno otvoreno, imamo mogućnost da vidimo stvari koje se obično ne vide golim okom, kao što su prošli i budući događaji, misaoni oblici, energije i duh.

Ljudska vitalnost se pokreće Suncem. Ljudi su obdareni svesnošću i slobodnom voljom, zato svaka osoba na ovoj planeti ima mogućnost da pokrene svoj misaoni proces kako bi opažala sebe u centru čitavog postojanja, tu veličanstvenu manifestaciju sopstva i lične kreativne moći . Ove sposobnosti manifestacije postaju upravo aktivirane tokom solarnih oluja. Možda se mnogi osećaju prestravljeno ili bar oprezno kad čuju da se događa solarna oluja, ali ovo su izuzetno korisni periodi, poboljšavaju naš život putem promisli Viših energija i mogu unaprediti našu evoluciju dok se emocionalno i mentalno budimo, dok menjamo naše postojanje najčešće izvan prepoznavanja.



Kada u potpunosti shvatimo kako svetlosni kodovi Sunca infiltriraju u naša tela putem drevne mudrosti i znanja, kada pružimo priliku za usklađivanje s višim carstvima, bez ometanja (čitaj bez razmišljanja), počecemo da koristimo našu sposobnost stvaranja života. Sposobnost kreacije i manifestacije života koji je istinit za našu dušu koja nas zove i peva melodiju naših potreba, naše stvarnosti.